

签了140个项目,总投资796亿元

这些项目可都是实打实的,协议、意向项目一律不签
周新庄、罗庄村、路寨、小杜庄改造分别敲定投资商

第五届中国河南国际投资贸易洽谈会取得丰硕成果!8月26日下午,河南省情说明会暨项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。在仪式上签约的项目共140个,投资总额796亿元人民币,合同外资总额745亿元人民币。其中外资项目60个,合同外资35亿美元(折合244亿元人民币);内资项目80个,合同省外资金501亿元人民币。
晚报记者 徐刚刚

签约项目都是合同项目

此次签约项目具有项目实的特点。本次洽谈会签约项目不图形式,务求实效,签约项目均为合同项目,协议、意向项目一律不签。

节能环保项目多

此次签约项目具有质量高的特点。签约项目都经过多次筛选和充分论证,符合科学发展观要求和国家产业政策,有良好的发展前景,违背国家产业政策和污染环境的项目一律不签,新能源项目和节能环保型项目明显增多。

外资项目都在千万美元以上

此次签约项目具有金额大的特点。今天签约的外资项目均在1000万美元以上,内资项目均在1亿元人民币以上,平均单个项目合同资金超过5亿元人民币,20亿元人民币以上的项目达10个,重大项目投资额占签约项目总投资额的60%以上。重大项目投资有:法国液化空气集团与河南中原煤业化工集团有限公司合资

的中原液化空气(河南)投资有限公司项目,投资总额60亿元人民币;山西晋煤集团年产百万吨氨醇生产建设项目,投资总额60亿元人民币;日产汽车和东风汽车投资的郑州日产汽车有限公司第二整车工厂项目,投资总额32亿元人民币等。

项目涵盖六大优势产业

此次签约项目具有领域广的特点。项目涵盖了我省食品工业、有色工业、化学工业、汽车及零部件产业、装备制造、纺织服装工业等六大优势产业。其中现代服务业项目22个,投资总额175亿元人民币;高新技术产业项目25个,投资总额70亿元人民币;汽车及零部件产业项目9个,投资总额54亿元人民币;化学工业项目18个,投资总额192亿元人民币;食品加工业项目11个,投资总额22亿元人民币;先进制造业项目17个,投资总额58亿元人民币;有色工业项目12个,投资总额56亿元人民币;纺织服装工业项目12个,投资总额19亿元人民币;装备制造项目3个,投资总额10亿元人民币;基础设施产业项目11个,投资总额138亿元人民币。

国内外500强企业项目多

法国液化空气公司、美国卡特彼勒、日产汽车等跨国公司和电力投资集团、大唐集团、晋煤集团、人民电器集团、宝钢等国内行业龙头企业通过新建或增资,投向化学工业、汽车制造业、电力、电器制造等行业领域。

这些项目和市民生活密切相关

城中村改造项目

4个城中村将脱胎换骨

周新庄、罗庄村 该项目采用独资方式。省内签约方是中原区人民政府,签约外方是上海银都商旅发展有限公司,投资总额为50亿元人民币。项目分三期开发,总净地面积约31.5万平方米,其中,周新庄净地面积约9万平方米,罗庄村净地面积约22.5万平方米。项目以“生活的世界,中心的城”为核心理念,立足城市运营,将在都市中心的辐射区,打造复合型城市功能综合体。

路寨 该项目采用独资方式。省内签约方是郑州市二七区政府,签约外方是中国长城铝业房地产有限公司,投资总额40亿元。建筑面积为150万平方米,用于居民安置和商住楼。

小杜庄 该项目采用独资方式。省内签约方是郑州市惠济区政府,签约外方是徐州怡丰置业有限公司。投资总额为15亿元人民币。全村总占地260亩,其中村民居住区占地70亩,其他占地190亩。村内建筑物总面积约9万平方米,全村共有村民224户1258人。

国棉二厂改造项目

港商收购二厂,大手笔改造

该项目属于外商独资。省内签约方是管城区政府,签约外方是香港宏业投资有限公司。投资总额2.74亿元人民币,合同外资1.37亿元人民币。该公司收购郑州国棉二厂并在

原址进行房地产改造。

郑州皇冠大酒店项目

打造郑州顶级餐饮品牌

该项目采用合作方式。省内签约方是郑州皇冠大酒店有限公司,签约外方是济南环山鱼翅皇餐饮集团。投资总额为2.6亿元人民币。该项目位于经三路与渠北路交会处,准备打造郑州顶级餐饮品牌。

郑州日产第二整车工厂项目

计划在新址一年产车20万台

该项目采用中外合资方式。省内签约方是郑州经济技术开发区管委会,签约外方是郑州日产汽车有限公司。项目投资总额32亿元人民币,合同外资5亿元人民币。郑州日产第二工厂选址郑州经济技术开发区南部工业区内,一期占地面积约1000亩,设计产能每年20万台。

生鲜超市项目

蕃麦士农夫市场再开分店

该项目采用的是中外合作方式。省内签约方是中孚(河南)房地产有限公司,签约外方是美国龙胜行集团。投资总额4508万元人民币,合同外资3355万元人民币。美国蕃麦士农夫市场在郑州市金水区政府与中孚(河南)房地产有限公司合作投资兴建生鲜超市。

项目之外的收获

河南地下文物全国第一 豫陕签约旅游合作

本报讯 昨日下午,陕西、河南两省旅游部门在郑签署两省旅游合作协议。协议引导和鼓励两省投资者独立或联合开发区域内的旅游项目,我省旅行社也可以到陕西开设分社。共同打造两省精品旅游线路,联合在境外举行促销活动,促进两省旅游业的快速发展。

河南地下文物全国第一、陕西地上文物全国第一,两省旅游资源存在着很大的互补性。旅游合作协议指出,两省将整合各自优势资源,

陕西地上文物全国第一 旅行社能跨省经营

突出地方特色,共同打造两省精品旅游线路,形成能够满足国内外不同客源群体需要的旅游产品体系,两省官方旅游网站、旅游资源站(点)实现相互链接、资源共享。此外,两省将加大旅游投资信息互通共享,为旅游投资者提供权威信息,引导和鼓励投资者独立或联合开发区域内的旅游项目。鼓励大型旅游企业、著名旅游管理公司和知名旅游品牌跨省经营、连锁经营和品牌输出。
晚报记者 胡审兵

现场·展会之最



最好玩 肥嘟嘟的大白兔,和宝宝比大小

在二楼展厅,封丘豫兔无公害农业合作社带来了8只毛色洁白的白兔。据介绍,这些小家伙3个月就能长到3公斤左右,一年能长到14斤。



最热情

“粉丝”包围杨贵妃

陕西展区里唐代著名美人杨贵妃的仿真硅像雕塑,引来不少市民围观。



最过瘾

喝1600毫升的啤酒,爽

奥克啤酒推出1600毫升装的啤酒,让你尽享畅饮乐趣。

最好看 美女和牡丹 谁更美

洛阳展区的迎宾小姐,旗袍上也绣着美丽的牡丹。



最实用 大蒜做的香皂,洗手洗脸润肤都不赖

透明的红色,晶莹的亚白色,清澈的橘黄色……韩国(株)松园庆尚北道展台展出了大蒜香皂、芍药香皂等各种由植物为原料的香皂。工作人员介绍,该公司产品可是头

一次在郑州露脸,他们的香皂“不但能洗手,做洗面奶洗脸也很不错,而且还具有溶液的功能,擦在皮肤上会感觉柔柔嫩嫩的,特别舒服”。

最馋人 老字号小磨香油,邀市民尝一尝

驻马店正源油脂以生产余家石磨香油著称,其董事长余焕营现场打开瓶盖让参观者闻香品香,一时间香飘展厅。据介绍,余家石磨香油在明朝永历年间即已出名,现今是河南的老字号,“现在我们生产的‘正品’牌香油

在唐山、天津等城市销售非常好,平均每个月销售额100多万。”总经理余焕营现场做起了广告,“因为刚刚在郑州各大超市上市,很多市民还不太了解,所以请郑州市民品尝,味道不香、不醇正不要钱。”

晚报记者 裴蕾 张华 程国平/文 马健 廖谦/图